

2015 год объявлен

Годом Литературы в России

На официальном логотипе изображены профили великих русских писателей и поэтов – Александра Пушкина, Николая Гоголя и Анны Ахматовой.

Интернет-портал www.godliteratury.ru, который будет посвящен Году литературы в России, заработает в январе 2015 года.

2014 год прошёл под знаком Года Культуры. Я писал и посвящал этому событию отдельные посты, но недостаточно. Так что Году Литературы я уделю больше внимания. Культура и литература очень тесно связаны и переплетены между собой - наверстаю.

В России в 2015 году пройдут масштабные мероприятия, среди которых Международный писательский форум «Литературная Евразия».

Планируются проекты: «Литературная карта России», «Библионочь – 2015», «Книги — в больницы», «Лето с книгой»: дни чтения в летних лагерях», «Всемирный день книги», «Литературная столица России». Конечно, будет много встреч читателей с писателями.

Планируется опубликовать собрания сочинений различных авторов, которые станут сюрпризом любителям литературы. Богатство и самобытность российской литературы признано во всём мире. Произведения классиков и современных российских писателей переводятся на все основные языки и очень популярны в мире. А мы с удовольствием читаем американских и западноевропейских авторов, как классиков, так и современников.

2015 год объявлен

